TOPLAMA VE GIKARMA iSLEMi PROBLEMLERI

f) Yﬁz(:r busomél 4 olon GQ 5)0; bosamakll rokomlarl 'por“:
basamakli en kicuk sayinmin 284

en kictk gif+ sayinin 586 faz-
fazlas: kag olur? [asl '(at;'hr?

3.SINIF

2)594 sayisinin birler bosomag | |6)Bic ¢iftlikte 105 koyun , koyunlar-
ile onlar basamag: yer degis- dan 26 eksik inek vardir. Cift-
‘Hr'l‘,i&’or. Olusan aeni say ile

lllL'teI(I mek ve l(oaunlqun +OP!OmI
l“c Sayinin -koplqm\ kcq. olur? kdt;'l'lr?

3)Yﬁzliise auvorlor\chémcla 500
olan en \oﬁ&t’ik say ile en ki-
cuk saynin farki kagtir?

?)Hans'\ sayinin 392 fazlas:

4¢ basamakli en ‘oﬁyﬁk ift sa-
yya esittir?

4)3-F-0-4" rokamlarugla yazi- rast vardh.
labilecek, rakamlar farkll dg

Amcasi da Ahmet'e 130 TL verdh.
basamakl en \oﬁaﬁk sayt ile Akme't, markette parasinin 190

TL'sini  harcad!. Gerise kag TL
parasi ka[mts-hr?

8) Ahmet'in 285 TL

en kucuk saywnin 'toplomn l(ac‘hr?
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Uol Siderse

p 9o geriye kag km Ho[
almigtir ¢

3.SINIF
1) Bir sotsr 651 km yolun 154 345 5)Yandaki toplama ig-
km'sini gittikten sonra mola ver- 02 A lemine gire *,0,4A
mistir, Daha sonra 255 km daha

12 3er‘me Hoz\lac.ok rakams
larla Hazda}:ilecek ro-
kamlari farkl en ‘ousuk
say kag olur?

2)Onlar bcmmdgl 4 olan ug¢ ba-
samakl en bﬁaﬁk say ile
aﬁzler ‘oasamagl 2 olan en

kicuk sayinin -toplcmt kaq-hr?

6)53nan‘|n Yyos! 19dur. Karc’esl
ise Sinan‘dan 4 yos kugak+tar.
Babasi ise Sinan ve kardesinin
Yaslar: +oqummq esittir, Uctintn
3o$lcm 'toPlcml kagtir?

3) Birinci gin 118 sog{‘a, ikinei
gun 239 sogfa kitop okudum.
305 sq:,-fc okumam 8ere|<en
603‘:0 kolclté\nc 85re ki-koP
+oFlom kag 503-Focl|r?

7) Kemal, Beste ve Tugce'nin yos-
lar: -l'op(omi 93'tur. Kemal 24
ao@nclacllr. Beste ise Kemaliden

6 yas buyuktur. Buna gore Tugee
kag 3a$malacllr?

4)140 Tl'ye S&Smlek) 235 TL'ye
pom-tolon aldim. So-l\anQ hOO TL

verdim. Gerise kag TL para
ustu a(mulns\m?

8) Yizler basomcgl 3 olan e
basamakli en bﬂa(ﬂk soy ile
486 sayisinin toplami kactir?
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